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次に、同じような質問を地元中学校の１～３年生19人にアンケートを

取りました。

１　子どもは好きですか。

・大好き １人

・好き 16人

・普通 １人

・あまり好きじゃない １人

２　自分の子どもは何人欲しいですか。

・３～４人 １人

・３人 １人

・２～３人 ２人

・２人 ５人

・１人 １人

・分からないけど欲しいかも ２人

・分からない（考えていない） ５人

・無回答 ２人

３　その理由

・子どもが好きという理由もあるけれど、大切なものがいつもそばに

いるということはとても楽しいから

・子どもが好きだから

・１人だと少ないし、３人だと多い気がするので２人

・１人はかわいそう。だけど、多くもかわいそうだから２人

・大家族がいいから３～４人

・男の子と女の子１人ずつ欲しい

・２人がベストだと思う

・分からない

４　現在、子どもの出生率が低下しています。そのことが、将来国民年金

や介護保険制度に大きく影響してきます。このことをどのように考え

ていますか。また、なぜ子どもの少子化が始まったとお考えですか。

・結婚する人が少なくなったから

・今は昔と違ってお見合い結婚が少ないから

・わたしたちの一人ひとりの負担が重くなると思う

・子育てが大変だから子どもが少ないと思う（少子化について）

・昔と違って子どもを１～２人ぐらいしか生まなくなったから

・本人が一人で生きていけるようになったから。

・老人ホームなどの施設や制度ができたため老人が増えたと思う

・分からない　（12人）

子どもについて
感じていること聴かせて

学年 １　年 ２　年 ３　年
計

性別 男 女 男 女 男 女

人数 ０人 ３人 ２人 １人 ５人 ８人 19人

大人だけで考えればよいものではないはずです。
少子化問題など、中学生だって真剣に考えます


